

娱乐



《重生》

张译赵今麦“大叔萝莉”联手破枪案

新快报讯 记者梁燕芬报道 电视剧《重生》近日正在优酷热播中，“714枪案”将有新进展，人气小花赵今麦加盟该剧，与男主角张译联手破案。这对“大叔萝莉”组合，也甚是圈粉。

《重生》讲述了刑警秦驰（张译饰）作为“714枪案”的唯一幸存者，在头部受到重创引发失忆的情况下，坚持与警局同事开展前线刑侦工作，最终揭开“714枪案”真相的故事。随着《重生》的热播，剧中人物也引发关注与讨论。张译塑造的失忆刑警秦

驰，信念感极强，嗅觉异常敏锐，让他总能在细微细节处洞见关键线索，超高的破案天赋令人惊奇。而张译扮演的秦驰偶尔的神情冷漠、语言犀利，被网友们调侃为“秦怼怼”。

张译和赵子琪（饰演冯潇）即便离婚了，赵子琪也甘愿冒着风险帮张译取得物证，堪称“最佳前妻”。而赵今麦（饰演陈蕊）在与张译的相处中，逐渐放下复仇的念头，成为了张译的小跟班，还将为“714枪案”提供线索。

该剧总制片人张为为表示，流量明星并不是《重生》的选角标准，当初找赵今麦等年轻演员的时候，他们走红的作品都还没有播。而且该剧还搭配了宋春丽、吕凉、江柏萱、刘冠成等实力派演员。

另悉，在接下来发展的剧情中，“714枪案”将曝新进展。张译再次接到神秘威胁电话，并将电话录音交给赵今麦，请她寻找神秘电话的来源，在赵今麦的帮助下，神秘电话背后的男人即将浮出水面。

广东下周一起有序恢复福利彩票销售

广东下周一开售福利彩票！记者昨日从广东省福利彩票发行中心获悉，结合当前广东省疫情防控形势，按照统筹做好疫情防控和有序复工复产要求，近日该中心已发布《关于有序恢复福利彩票销售有关事项的公告》（以下简称《公告》），明确广东省福利彩票（不含深圳市）按照分区域、分游戏、分渠道和销售场所自愿原则有序恢复销售。

■新快报记者 陆妍思 通讯员 叶金鑫

快开视频游戏暂不恢复销售

《公告》明确，3月16日0时起，恢复全国联销乐透数字型游戏（双色球、3D）、广东省在售非快速开奖乐透数字型游戏（“南粤风采”36选7及好彩36、好彩1）的销售、开奖与兑奖；恢复“刮刮乐”即开型福利彩票的销售与兑奖。快速开奖结果（中国福利彩票快乐十分、中国福利彩票广东省快乐彩）、视频票中福在线游戏暂不恢复销售，恢复时间另行确定。

电视购彩，在家也能购彩的便民渠道

新快报讯 记者陆妍思报道 广东福彩恢复销售后，彩民除了到实体站点购买彩票外，还可以足不出户通过“电视购彩”完成下单投注。宅在家即可享受购彩和中奖的乐趣，也能为公益事业贡献一分力量，既方便又安全。

据了解，电视购彩是在广东省不涉及互联网的电视专网内，通过广东省专网电视运营平台设置业务入口，以电视机为终端进行实名注册和投

据悉，全国3D、双色球游戏开奖已分别于3月11日、3月12日恢复。

兑奖截止日期延长至5月6日

为保障彩票购买者合法权益，《公告》强调，福利彩票乐透数字型游戏包括双色球、3D、“南粤风采”系列游戏，兑奖截止日期在春节休市和暂停销售期的，或兑奖期包含春节休市和暂停销售期的，兑奖截止日期一并延长至2020年5月6日。

目前电视购彩实现了“双色球”、“南粤风采36选7”、“3D”、“好彩1”等四个彩种的投注及兑奖功能。

电视购彩进入路径

1. 广东移动IPTV电视

严格按照疫情防控工作指引

《公告》要求，福彩销售场所由各市福彩中心根据本市疫情防控形势和有关要求有序恢复销售。符合恢复销售条件的场所需严格按照《广东省福利彩票系统新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作指引》《中国福利彩票销售场所疫情防控指南》落实销售场所疫情防控措施，确保销售人员和购彩者安全。

- 选择【精品】—【公益彩票】进入【电视购彩】
- 2. 广东广电高清互动平台（U互动）：
 - 选择【金融广场】—【应用/财富】进入【电视购彩】
 - 3. 广州珠江数码甜果电视
 - 选择【应用/专区】进入【电视购彩】
 - 4. 广州番禺有线电视
 - 选择【禺乐+】—【公益彩票】进入【电视购彩】

《王牌对王牌5》
华晨宇含泪发邀请

新快报讯 记者梁燕芬报道 综艺节目《王牌对王牌5》将于今晚播出，王牌家族携手李晨、柳岩、胡兵、杨迪组成的守护天使队，共同打造“最强圆梦天团”，现场接受来自抗疫一线的心愿。

《王牌对王牌5》新一期节目将慰问日夜坚守在抗疫一线的医务工作者，致敬他们救死扶伤医者仁心的崇高精神。节目中，一个红色王牌信箱，将传递出来自抗疫一线的故事和愿望，由嘉宾现场暖心圆梦。除了王牌家族以及守护天使队，还有两位助阵嘉宾演员高鑫和高曙光，以及100位特殊的云观众在线参与录制，共同见证爱心传递。

节目中，邵逸夫医院病理科的晓丹医生和她的两个儿子为出征的丈夫和父亲制作了礼物，表达他们的思念和支持，并向王牌家族许下了愿望。而身在一线的90后护士蒋烨南会连线视频中描述她的抗疫经历，此外，在抗疫中感染新冠肺炎的护士李婷，在丈夫为她拍下的病中真实纪录视频里，讲述了与病魔斗争的经历。而华晨宇被真实的抗疫英雄现场点歌，献唱动人的歌。

据悉，明星嘉宾还将现场分享疫情期间在漫长的宅家生活中，他们都做了什么，诸如当了一回无接触配送的“快递小哥”、客串了“云健身”在线教练、做通宵工并于一夜手工制作上万只口罩等。值得一提的是，本期节目中的一个催泪环节，是现场分享大家最被感动到的疫情相关视频。其中一个故事让沈腾和贾玲全场泪目，而曾在武汉生活了八年的湖北人华晨宇更含泪发出了“全都来看武大樱花”的邀请。

彩票

2020年3月13日 星期五 责编:王立君 美编:吴煌展 校对:池翠萍 12



福彩3D 第023期

中奖号码 5 1 1

双色球 第010期

中奖号码 11 14 22 27 31 32 蓝 09



广东省福利彩票发行中心公众号
以上开奖彩票的兑奖期限为：
自开奖之日起60个自然日内。

排列三 第022期
中奖号码 6 3 4排列五 第022期
中奖号码 6 3 4 2 8

本期兑奖期限：自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码，关注广东体彩官方微信。